
 

 

 

 

 

 

 

  

Četrta Cerkvena zapoved se glasi: »Spovej se svojih 

grehov vsaj enkrat na leto in v velikonočnem času 

prejemi Sv. Rešnje telo.« Zapovedi so za vso Cerkev po 

vsem svetu in duhovnik ni vedno  prisoten, da bi  lahko 

opravil sveto spoved. V misijonskih deželah pride 

duhovnik nekajkrat na leto  na župnijo in takrat verniki 

lahko opravijo sv. spoved in prejmejo sv. obhajilo. Ob 

nedeljah imajo samo besedno bogoslužje, ki ga opravi 

katehist.  Ta cerkvena zapoved je nek minimum za 

kristjana, če pa ima priložnost, pa je prav, da opravi vsaj 

nekajkrat na leto. Drugi del zapovedi pa pravi: »Prejmi 

Sveto Rešnje telo v velikonočne času.« Velikonočni čas 

v cerkveni zapovedi ni samo 50 dni velikonočnega časa. 

Ta čas je veliko širši. Od praznika treh kraljev 6. januarja 

do prazanika apostola Petra in Pavla, 29. junija. 



11. FEBRUAR DAN BOLNIKOV 

 

11. februarja 1858 se je Marija prvič prikazal Bernardki. Prikazovanje je bilo od 

11.  februarja do 16.  julija. Marija je Bernardki naročila več sporočil, med njimi 

ji je  naročila, naj sporoči duhovnikom, da bi na tem mestu sezidali kapelico, pri 

kateri bo delila bolnikom ozdravljenje. Iz majhne kapelice se je kasneje razširilo, 

da je danes eno največjih Božjih poti. Vsako leto obišče več sto tisoč romarjev. 

Kasneje so začeli graditi tudi bolnice, v katerih se zdravijo bolniki in jih na 

posebnih »vozičkih« pripeljejo vsako sredo k sv. maši, ki je v cerkvi Pija X in 

zvečer ob rožnem vencu, ko je blagoslov z najsvetejšim. Do sedaj je bilo 

potrjeno, da je ozdravelo 65 bolnikov. Koliko pa je bilo še takih, ki niso šli skozi 

strogo proceduro in so tudi ozdraveli na priprošnjo Device Marije, pa nihče ne 

ve. 

Cerkev je uvedla pred 32. leti svetovni dan bolnikov. Papež vsako leto za ta dan 

napiše poslanico. V letošnjem letu je vzel za moto besede iz Svetega pisma iz 1. 

Mojzesove knjige  2. poglavje in 18. vrstica: »Ni dobro, da je človek sam.« 

Podnaslov: Zdravljenje bolnikov z zdravljenjem odnosov. V poslanici beremo, 

da je Bog ustvaril človeka, da vstopi v odnos  z drugimi. Človeško življenje se 

odraža v podobi Trojice, zato ima človek prijatelje, s katerimi deli svoje trenutke 

življenja, tako lepe, kot tudi težke. Gotovo je bolezen tista danost, ki jo mnogi 

bolniki doživljajo v samoti in zapuščenosti. »Ta mračna resničnost je predvsem 

posledica kulture individualizma, ki povzdiguje produktivnost za vsako ceno, 

goji mit o učinkovitosti in se izkaže za brezbrižno, celo brezčutno, ko 

posamezniki nimajo več moči, da bi sledili tempu. Nato postane zavržena 

kultura v katere osebe niso več obravnavane kot najpomembnejša vrednota, za 

katero bi bilo treba skrbeti in jo spoštovati, še posebej, če so revne ali invalidne, 

»še neuporabne«  ali niso več potrebne«( Papež Frančišek v poslanici 2024).« 

Papež nadalje piše, da ima vsak človek pravico do zdravstvene oskrbe. Prva 

oblika oskrbe, ki je potreba ob vsaki bolezni je sočutna in ljubeča bližina. 

»Skrbeti za bolne torej pomeni predvsem skrbeti za vse njihove odnose: z 

Bogom, drugimi- družinskimi člani, prijatelji, zdravstvenimi delavci, s 

stvarstvom in samim seboj ( poslanica).« To lahko storimo, če imamo pred seboj 

priliko o usmiljenem Samarijanu, ki  je ranjencu pomagal in zapravil za njegovo 

zdravljenje svoj denar. 

Tudi bolni potrebujejo bližnje, ki jim v najtežjih trenutkih stojijo ob starani in jim 
pomagajo. 
 
 

 



POSTNA POSTAVA 

 

Še ni dolgo, kar smo praznovali božični praznik, rojstvo Jezusa Kristusa. Čez 

nekaj dni pa se začenja že postni čas, čas ko se pripravljamo na praznovanje 

velike noči. Ta čas je v Cerkvi kot čas resnosti, pokore in odrekanja raznim 

zabavam, hrani in pijači. 

Da bi lažje spolnili svoje dolžnosti, Cerkev vabi v postni postavi, da bi naredili 

nekaj korakov, ki niso usmerjeni samo na zunanje izpolnjevanje, ampak da bi se 

tudi duhovno poglobili. 

Postni čas v letu 2024 se začne na pepelnično sredo, 14. februarja 2024, in se 

zaključi z večerno mašo velikega četrtka, ko nastopi sveto velikonočno 

tridnevje. Cerkev za postni čas določa posebne oblike spokornosti: 

»Strogi post je na pepelnično sredo 14. februarja in  veliki petek 29. marca. Ta 

dva dneva se lahko enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. 

Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do dopolnjenega 60. leta. Samo zdržek 

od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega čas smemo zdržek od 

mesnih jedi zamenjati s kakšnim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do 

bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta. Kadar je 

praznik na petek ali kakšna slovesnost v družini, post in zdržek odpadeta! 

 

 

 



O Z N A N I L A 

BIRMANCI  imajo duhovno pripravo na birmo 9. in 10. februarja v Leničevem 

domu 

PREDSTAVITV BIRMANCEV  bo v nedeljo 11. februarja pri sv. maši ob 10. uri. 

PRIPRAVE NA KRST BODO  14.  februarja ob 19. uri. 

SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORLNEGA SVETA bo v petek, 23. februarja ob 19. uri. 

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM  za čiščenje cerkve iz Kalce – Nakla, Hrastka in 

Dola, M. Mraševega in Pristave in Znanovc. 11. februarja krasijo iz Sela, 18. in 

25.  iz Šutne, 3. marca iz Vel. Mraševega od 1 do 20 številke. 

KOLEDNIKI  so darovali za misijone iz Bušeče vasi 1760 € in Sv. Križa 2700 €. 

Kolednikom in vsem, ki ste dali svoj dar, se lepo zahvaljujem. Otroci so za svoje 

vrstnike zbrali v adventni akciji 467 €. Svoje prihranke je oddalo 28 otrok. Tudi 

njim se lepo zahvaljujem. 

V POSTNEM ČASU  bo križev pot  ob petkih  pred sv. mašo ob 17.45 in ob 

nedeljah ob 14. uri. Lepo vabljeni. 

ČE BO DOVOLJ PRIJAVLJENIH bomo šli na romanje v Rim od 22. do 25. junija. 

V ZAKRAMENTU  sv. krsta sta bila prerojena Izak Miklavž iz Sv. Križa in Manca 

Zlobko iz Sela. Staršem čestitam. 

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 V VEČNOST SO ODŠLI:  Ivana Kuntarič, r. Martinčič iz Slivja v 92. letu starosti. 

Namesto cvetja so darovali za 1 sv. mašo in potrebe cerkve družina Menič, za 2 

sv. maši sin Stanko z družino, vnuk Stanko z družino, Golobovi iz Šentjerneja, 

sosedovi Tanja in Jožica in družna Zlobko, za 1 sv. mašo pa družina Mihelin, vnuk 

Marko, vnukinja Mateja, družina Vrhovšek Malence, družina Pavšič Trebnje, 

Colaričevi iz Slivja, sestrična Anica Juršič z družino, Petretičevi iz Jablanc in Darja 

ter Frenk.  Valtburga Božič r. Hribar iz Prušnje vasi v 87. letu starosti. Namesto 

cvetja so darovali za 2 sv. maši Anica in Melita Hribar iz Gabrovke, za 1 sv. mašo 

pa družina Hribar iz Vrhovske vasi, družina Merljak iz Vrhovska vasi, družina 

Suban iz Izvira in Ilčevi iz Račje vasi. Jožef Pečar iz Stojanskega vrha v 81. letu 

starosti. Za 1 sv. mašo je darovala družina Volčanšek. 

Izdal in razm nožil Župnijski urad Sv. Križ, odgovarja France Novak, župnik 

 


